

Председателю и сопредседателю Всесоюзного Комитета по проблемам энергоинформационного обмена в природе
академику товарищу КАЗНАЧЕЕВУ В.П.,
доктору технических наук тов. ХАНЦЕВЕРОВУ Ф.Р.

Дорогие товарищи!

Сухумская инициативная группа по изучению АЯ в окружающей среде горячо приветствует образование СНИО СССР, а в нём - Комитета по энергоинформационному обмену в природе, объединяющего ряд проблемных комиссий, в числе которых имеется и комиссия по изучению АЯ.

Мы полностью присоединяемся к мнению тех, кто считает необходимым качественную реорганизацию работы этой комиссии и замены её руководства компетентными людьми, заинтересованными не в закрытии проблемы, а в её глубоком и всестороннем изучении. Каждому из нас для исследования необходима широкая информация, ныне нам недоступная. Крайне назрела необходимость создания печатного органа типа "Флаинг соосер ревью". Из личного опыта мы знаем уровень консерватизма тех учёных, которые не терпят инакомыслия и рассматривают комиссию как свою вотчину.

Мы считаем, что проблема Астальных Левитирующих Объектов должна иметь, подобно айсбергу, открытую и секретную части. Секретность в изучении АЛО неизбежна, ибо в условиях военного противостояния проблемы авиационной и космической техники не могут быть предметом широкого обсуждения. "Надводная" же часть необходима для осуществления научной работы, которую как нам представляется, следует проводить на базе вузов, профиль которых близок к различным аспектам проблемы АЛО.

Далее, по нашему мнению, сегодня настало время, когда необходимо "снять шутовской колпак" с феномена, издавать не только материала "вотчинников" или труды печально известного в уфологии Д.Мензела, но и материалы Ф.Ю.Зигеля, М.М.Агреста, В.Г.Ажажи, труды западных учёных - Дж.Мак-Кемпбелла, Дж.Хайнека, Ж.Валле, Э.Мишеля, Мак-Дональда и других, опубликовать Меморандум Колмена фон Кевицкого для XXXIII сессии ГА ООН и многое другое. Необходимо покончить с "гаковщиной" /Вл.Гаков, "Темна вода во облацех...", Политиздат, М., 1987/, кроме вреда, не приносящей ничего.

Это позволит возобновить прерванный в 1968 году поток сообщений о наблюдениях АЛО, быстро и чётко проводить полевые расследования, анализировать и компьютеризировать достоверную информацию, будет способствовать формированию космического сознания, утверждению диалектического мышления, выработку собственной, не зависимой от авторитетов, научной позиции.

Нам представляется, что Комиссия по изучению АЛО после реорганизации должна установить теснейшие контакты с зарубежными центрами, поддержать ИКУФОН и способствовать созданию Международного Исследовательского Центра под эгидой ООН.

Необходимо построить работу комиссии так, чтобы директивы центра, рекомендации и материалы быстро доходили до низовых звеньев. И, конечно, желательно, чтобы ВКЭИО располагал средствами, а государство оказывало бы ему всестороннюю поддержку, ибо нет важнее сегодня научной проблемы, чем проблема АЛО: все иные должны рассматриваться в её разрезе.

Спасибо за Ваше письмо. Извините за задержку с ответом: оно пришло по старому адресу. Мой адрес иной:

Абхазская АССР,
Сухуми,
Тбилисское шоссе 665, д.24, кв.6
Головко Альберт Павлович

От имени Верия Г.Н., Джонуа В. и своего - всей группы - выражаю надежду, что Ваши добрые начинания завершаться победой, и феномен АЛО найдёт должное освещение в печати, займёт достойное место среди научных проблем века.

С искренним уважением - А.Головко

15 мая 1989 года